



Глава ведомства поручил возбудить уголовное дело по факту причинения телесных повреждений несовершеннолетним в Волгоградской области



В социальных сетях сообщается, что в Волгограде группой женщин, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, были причинены телесные повреждения девочке-подростку и юноше.

Следственными органами СК России по Волгоградской области проводится процессуальная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Волгоградской области Семенову В.И. возбудить по данному факту уголовное дело.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

21 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1893660>